11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 75

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 31.12.2020 04:51:53

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.01.2021 12:29:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/307289/answer/307294




3mpaBcTByiTe! [0 Kakux OBl TO HY OBUIO MaHUNIYOALMH, craliTe KpoBb Ha [ICA(IpocTo B paliOHHOM
ONTUKJIMHKKE) U o0Iui aHanu3 Mo4yd. Takxke Hafio caenath Y3U nodek, Y3 Mo4ueBOro my3wips,
IIPOCTATHI C ompeaeieHneM o0béMa MpeaCcTaTeIbHON Kele3sl 1 00béMa 0CTaTOYHOW Moy, Ha
OCHOBAHUU PEe3y/IbTAaTOB 3TUX HCCIIEIOBAHNI MOXKHO OyIeT MIaHUPOBATh HabHeliIee o0cIenoBaHue
u nmeuyenue. beperure cebs. Ymauu!



